

Семь дней — 1998. — 16–22 марта (н/д).

**СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ**

с. 6.

# СЕКРЕТНАЯ МИССИЯ РОДЖЕРА МУРА



НИКОЛАЙ ГАЛКИН

«СО ВРЕМЕН ДЖЕЙМСА БОНДА НИКАК НЕ МОГУ  
ОТДЕЛАТЬСЯ ОТ СТАРОЙ ПРИВЫЧКИ: НАХОДЯСЬ  
В МОСКВЕ, ВСЕГДА ОГЛЯДЫВАЮСЬ: НЕТ ЛИ ХВОСТА?»

НИКОЛАЙ ГАЛКИН

В последних числах февраля с секретной миссией Москву посетил известный актер Роджер Мур, сыгравший в свое время легендарного Джеймса Бонда. Несмотря на покров таинственности, на сей раз агент 007 приехал к нам не для того, чтобы противостоять вездесущей российской мафии. Он прибыл в качестве ведущего телекомпании «Ассошиэйтед телевижн интернэшнл», которая снимает фильм о поисках НЛО в различных частях света (отсюда и секретность миссии — компания не желает пока афишировать свой необычный проект).

За время краткосрочного пребывания в столице России — Мур приехал, кстати, вместе со своей супругой — агент 007 посетил Музей военно-воздушных сил в Монино (там снимался один из эпизодов фильма), Красную площадь, откуда он вел репортаж (слава Богу, не прямой!) о НЛО в России, и, как уверяют некоторые конфиденциальные источники, просившие не упоминать их в печати, — известное здание на Лубянке.

ЖЕНА — РОДЖЕРУ МУРУ: «ТАК ТЫ ВОЗЬМЕШЬ МЕНЯ С СОБОЙ НА ЛУБЯНКУ?»  
АГЕНТ 007: «НЕТ. СХОДИ ЛУЧШЕ В ГУМ»

НИКОЛАЙ ГАЛКИН

